



加内特,永远的“狼王”

在NBA奋战了21载,一代传奇球星、“狼王”凯文·加内特于昨天通过社交媒体的一段视频宣布退役。在黑白色调的视频中,加内特徘徊在空旷的球馆。“我只是很感激,无法用语言形容这一切,我只能说谢谢,谢谢所有人对我的爱,我从未料到会得到这么多的爱,”加内特在视频中说,并在视频最后打出了“感谢这段旅程”的字样。

再见,“狼王”

NBA巨星加内特宣布退役,21载传奇谢幕

现年40岁的加内特在NBA效力了21年,他在1995年从高中直接进入联盟,这还是NBA20年来的第一人。加内特于首轮第5顺位被森林狼选中,开启了传奇的篮球生涯。他在2004年带领森林狼打入西部决赛,并获得最有价值球员(MVP)称号。在为森林狼打拼了12年后,他前往凯尔特人,和皮尔斯、雷阿伦组成了“三巨头”,缔造了“绿衫军”王朝,并在2008年获得NBA总冠军。

“加内特对于凯尔特人的影

响非常巨大,无论是场上还是场下,很少有球员能做到这样。”凯尔特人总裁安吉说,“他是凯尔特人和NBA历史上最伟大的球员之一。”在波士顿效力6个赛季后,加内特和皮尔斯于2013年被交易至篮网,并于2015年落叶归根重回森林狼。

整个职业生涯,加内特共15次入选全明星,并列排在NBA历史第四,12次入选年度防守阵容。他职业生涯共得到26071分,排在历史第17位,总共出战

50418分钟,排在历史第三,共抢到14662个篮板,排在历史第九。在NBA历史上只有三个人做到了至少得到25000分、10000个篮板和5000次助攻,加内特是其中之一,另两个是名人堂成员“天勾”贾巴尔和卡尔·马龙。加内特还从2003—2004赛季至2006—2007赛季连续四个赛季荣膺联盟篮板王。此外,加内特职业生涯工资总额为3.3亿美元,也是NBA历史上挣得最多的球员。

据新华社

恒大战平上港,苏宁今战绿城不容有失 争冠,机会来了

今晚,中超联赛第26轮,苏宁将在客场挑战杭州绿城。由于恒大客场与上港打平,苏宁如果能拿下绿城,就将积分差距缩小到4分。昨天,一位苏宁内部人士表示,“如果战胜绿城,我们夺冠希望又近一步,联赛倒数第二轮主场对阵恒大或将决定冠军归属。”

现代快报/ZAKER南京记者 王卫

► 崔龙洙将面对老乡



本赛季,苏宁与绿城之间有很多故事。绿城球员顾超和谢鹏飞双双在赛季初加盟苏宁,现在都已成为苏宁阵中的绝对核心。苏宁球员萨米尔,则在赛季中期以租借的形式加盟绿城,目前也已经成为主力。

除此之外,两支球队的教练都是韩国人——赛季中期请来崔龙洙的苏宁,将在本场比赛中对阵韩国名宿洪明甫带领的绿城。昨天,在赛前新闻发布会上,崔龙洙在谈到对阵韩国主帅洪明甫时说:“从个人角度讲,能跟韩国足球的代表洪明甫教练进行这第一次对决,心情非常激

动,我也非常期待。当然,现在对方在中超的排位比我们低一些,我们会一直按照我们想要的方向,球员们要用高度的责任心和求胜欲望,达到我们的目标。”

不过,要想在杭州全取三分,对于苏宁来说并不是一件容易的事。周中,苏宁刚刚以全主力阵容在足协杯中拿下上海申花,仅仅三天之后就在中超赛场上对阵绿城,对于球员的体力无疑是一个巨大的挑战。

对此崔龙洙也说:“我们的球员在体力上稍微有一点困难,但还是那句话,精神力能够支配身体,所以我希望球员们以高度

的责任心和精神力量把明天的比赛完成。”队长吴曦也表示:“我们现在气氛非常好,非常团结,周中刚有一场足协杯的比赛,从体能上可能会有一些疲劳,但我觉得这不是借口,明天的比赛我们也会全力以赴,争取比赛的胜利。”

另外,在谈到是否跟绿城旧将顾超和谢鹏飞有过交流时,崔龙洙说:“我没有想通过他们俩来了解绿城的情况,我非常感谢绿城能培养出这么优秀的两名队员,他们应该以更好的姿态和表现去回报培养过他们的球队。”

金鸡百花、丝绸之路两大电影节落幕

快报讯(记者 郑文静)昨晚,第25届金鸡百花电影节暨第33届大众电影百花奖闭幕式在唐山举行,冯小刚、黄建新、葛优、黄晓明、许晴、李易峰、姚晨、白百何、Angelababy、冯绍峰等亮相红毯及颁奖典礼。

据中国电影家协会主席李雪健介绍,本届百花奖观众投票阶段自5月17日启动以来,共收到观众投票26850918票,是历届百花奖投票最多的一次。

最终,冯绍峰凭借影片《狼图腾》获得最佳男主角奖,许晴凭借《老炮儿》获得最佳女主角奖。李易峰摘得最佳男配角奖,Angelababy摘得最佳女配角奖。

与金鸡百花电影节相比,丝

绸之路国际电影节今年才刚刚第三届,不同于前者每次都在不同城市举办,后者固定由福州、西安两地轮流举办。今年的丝绸之路国际电影节闭幕式暨颁奖典礼9月23日晚上举办,吸引了包括成龙、苏菲·玛索、赵雅芝、顾长卫、黄建新、范冰冰、黄晓明、吴亦凡、彭于晏、陈伟霆、张嘉译、闫妮在内的中外明星电影人亮相。

美国和西班牙的合拍电影《金钱的诱惑》成为当晚最大的赢家,斩获最佳故事片大奖;而最佳故事片大奖还有另外两部国产片,分别是西影出品的《血狼犬》和讲述玄奘法师故事的《大唐玄奘》。

南京青年作家新作关注自闭症儿童

快报讯(记者 曹锋)昨天,青年作家刷刷新作分享会在南京凤凰国际书城举行,吸引了众多读者和家长到场。因为活动围绕关注自闭症儿童的主题展开,该项由南京市文艺创作中心、南京市阅读办、南京市作家协会共同主办的“给孤独一个拥抱”活动也显得很有现实意义。

记者获悉,《向日葵中队》是一本涉及自闭症儿童的成长小说,讲述患有自闭症的女孩莫离在“向日葵中队”师生们的关心爱护下,和他们共同成长的故

事。作者刷刷曾获2010中国童书金奖,南京“五个一工程”奖等。在昨天的阅读分享会上,刷刷透露,“有一次我去山西路小学参观,看到了走廊上贴了很多的儿童画,画中的人物充满了想象力,色彩让人遐想,我很惊讶。”当时,学校校长告诉她,这是一位“来自星星”的孩子画的,是一位自闭症儿童。这给了刷刷很大的震撼,之后她通过几年的采访,了解到很多有关自闭症儿童的感人故事,最终创作出了这本《向日葵中队》。

首度合作刘德华,黄晓明秒变“迷弟”

快报讯(记者 郑文静)作为全民男神,黄晓明也有自己心中的男神。他的新片《王牌逗王牌》将于10月1日爆笑上映,该片由王晶执导,刘德华、黄晓明、王祖蓝、欧阳娜娜、沈腾、戚薇等主演。近日黄晓明在接受媒体采访时坦言,当时加盟《王牌逗王牌》是冲着偶像刘德华去的。

“华哥一直是我的男神,小时候我铅笔盒上贴满了他的照片,所以当他找到我,说希望合

作一部电影时,我连是个什么样的角色都没问,蹦蹦跳跳的就来了。”电影《王牌逗王牌》讲述的是因探宝爷(刘德华饰)侠盗洛家豪(黄晓明饰)强强联手,在A梦(王祖蓝饰)、洛家欣(欧阳娜娜饰)等人的帮助下与世界恐怖组织抢夺“上帝种子”,冒险夺宝拯救世界的故事。

与偶像的首度合作自然让黄晓明非常紧张,瞬间变身“迷弟”,和普通粉丝一样开心激动。

短消息

“校园足球新长征”昨天启动

快报讯(记者 陈曦影)奔跑、颠球、传球……脚蹬橙色球袜,身着荧光色的球衣。昨天,“校园足球新长征”在雨花台区实验小学启动,三十几个小萌娃在外聘老师的带领下在绿茵场大秀球艺。

据了解,雨花台区实验小学开设校园足球队已经有15年的

历史了。“一开始我们搬到这个新校区之后就成立了校园足球队,之后陆陆续续在2005年和2007年又开设了足球兴趣班和校园足球的校本课程。现在我们足球队的孩子,每天都会参加训练,周末也会有一天用来踢踢球。”雨花台区实验小学副校长赵辉告诉现代快报记者。

镇江国际马拉松赛下月开跑

前天,2016镇江国际马拉松总冠军签约仪式在中国银行股份有限公司镇江分行大楼举行。中国银行·2016镇江国际马拉松赛由中国田径协会、江苏省体育局和镇江市人民政

府主办,镇江新区管委会、江苏省体育竞赛管理中心、镇江市体育局、江苏省体育产业集团和江苏省发展体育基金会共同承办,比赛将于10月16日在镇江新区管委会正门前鸣枪开跑。综合